## Белгородские ученые завоевали приз французского «Конкурса Лепин»

Белгород. 16 Сентябрь 2011 г.

Инновационные разработки ученых Белгородского государственного университета удостоены бронзовой медали престижного европейского салона изобретений «Конкурс Лепин» в Страсбурге, сообщили в пресс-службе НИУ «БелГУ».

С 1901 года салон работает в форме выставочного форума и собирает научные разработки ведущих ученых мира при поддержке правительства Франции и в рамках Международной Страсбургской ярмарки.

Независимое жюри конкурса, состоявшее из экспертов Франции, Германии и Испании наградило проект «Устройство для уплотнения изделия в жидкой среде», представленный лабораторией механических свойств наноструктурных и жаропрочных материалов НИУ «БелГУ». Бронзовую медаль и диплом салона получили соавторы работы — Рустам Кайбышев и Дамир Тагиров.